

Úvodník	
Pavel Kroupa: AI: Přichází doba umělé inteligence	3
Aktuality	
Představenstvo ČAK si zvolilo nové vedení na následující dva roky Red.	4
Stanovisko představenstva ČAK k užívání umělé inteligence při poskytování právních služeb	5
ČAK srdečně zve na Dny otevřených dveří: 25. 10. Brno a 7. 11. Praha	6
Vyhlášen 18. ročník celostátní soutěže Právník roku 2023	8

z právní teorie a praxe

Články	
Významné změny v zákoníku práce – jaká nová pravidla platí pro práci na dálku a dohody? Ladislav Jouza	9
Jak na výklad práva EU: manuál pro advokáty Tereza Kunertová	15
K rozhodnutí velkého senátu NS o promlčení smluvních pohledávek aneb Neváhej a žaluj Pavel Horák, Bohumil Dvořák, Pavel Tůma	19
Vylučuje promlčení trestní odpovědnosti skutečně právo na náhradu újmy způsobené nezákonným trestním stíháním? Pavel Kohút	32
Lze nahradit újmu způsobenou mikroorganismy podle § 2933 o. z.? Josef Bártů	38
Vydržení vlastnického práva k nemovité věci <i>contra tabulas</i> Martin Pešek	43
Z judikatury	
NS: K procesním předpokladům tzv. valorizace vnosu	45
ÚS: K neodůvodnění rozhodnutí soudu o ustanovení procesního opatrovníka účastníku řízení z důvodu duševní poruchy	47
NSS: Přezkum rozhodnutí správního orgánu o určení neplatnosti doručení	49
SD EU: K zásadě <i>ne bis in idem</i>	51
ESLP: K vyloučení advokáta z řízení bez možnosti podat opravný prostředek	52
Glosa: K právní ochraně pohledávky	53
Z odborné literatury	
Martin Vojtko, Miloš Felgr, Daniel Hurych, Tomáš Jíně, Petr Vybíral a kol.: Banking & Finance. Všeobecná praxe (Robert Němec)	57
Jakub Tomšej, Petr Polák, Kristina Koldinská, Petra Presserová: Antidiskriminační zákon a související předpisy – praktický komentář (Šárka Homfray)	58

z advokacie

Z kárné praxe Petra Vrábliková	59
Informace k podmínkám hromadného pojištění profesní odpovědnosti advokátů a navazujících připojištění pro rok 2024 Tereza Poláková	60
Evropský den advokátů 2023 Lenka Vojřířová	61

informace a zajímavosti

Měli byste vědět	
Přednášky a semináře pro advokáty a advokátní koncipienty pořádané ČAK	62
Pozvánka na dva advokátní šachové turnaje	63
Nakonec	
Kresba Lubomíra Lichého	64
Víte, že... Stanislav Balík	64